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REGISTROS DEL MIPS R2000/R3000

registro

$zero 0 Valor constante 0

$v0 - $vi 2-3 Valores de retorno para las llamadas al sistema

$a0 - $a3 4-17 Argumentos para las llamadas al sistema

$t0 - $t7 8—15 Resultados temporales

$s0 - §s7 16 -23 Valores que se quieren mantener a lo largo del programa
$t8 - $t9 24 -25 Resultados temporales

$ra 31 Direccion de retorno

MODOS DE DIRECCIONAMIENTO

Las instrucciones del MIPS R2000/R3000 principalmente utilizan registros y nimeros a
la hora de operar con los datos. A veces es necesario acceder a la memoria para
encontrar los operandos.

El procesador MIPS R2000/R3000 solo ofrece un modo de direccionamiento para el
acceso a memoria: NUM(rx) con el que se obtiene una direccion sumando el contenido

del registro rx y el valor inmediato num

El simulador permite otros modos de direccionamiento para el acceso a memoria. Estos
modos solo se pueden utilizar con instrucciones que hagan referencia a una direccion.

Formato Calculo de la direccion

(registro) La direccién estd en el registro

num El valor inmediato representa una direccién

num (registro) La direccion es la suma del contenido del registro mas el
valor inmediato

etiqueta La etiqueta indica la direccion

etiqueta + num La direccion se calcula suméndole num a la direccion que

representa la etiqueta

etiqueta + num (registro) | La direccion se calcula sumandole a la direccion que
representa la etiqueta el contenido del registro y el valor
inmediato num

FORMATOS DE LAS INSTRUCCIONES DEL MIPS R2000/R3000
Tres son los diferentes formatos de instrucciones utilizados por el MIPS R2000/R3000.

Formato tipo R:

| co | rs | rt | rd | desp | func

6 5 5 5 5 6
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En este formato las instrucciones so6lo utilizan registros. Los campos que componen este
formato de instrucciones son:

* co: codigo de operacion

* rs: primera referencia a un registro fuente

* rt: segunda referencia a un registro fuente

e rd: referencia a un registro destino

e desp: valor numérico utilizado en las instrucciones de desplazamiento

e func: campo de funcion utilizado para seleccionar una variante del codigo de

operacion.

Ejemplo:

add $t0,5t1,$t2 codificacion: 0x012A4020

0 9 10 8 0 32
000000 01001 01010 01000 00000 100000
Formato tipo I:
co rs rd num
6 5 5 16

En este formato las instrucciones utilizan dos registros y un nimero de 16 bits. Los
campos que componen este formato de instrucciones son:

e co: codigo de operacion

* rs: referencia a un registro fuente

* rd: referencia a un registro destino

* num: valor numérico

Ejemplo:

ori $t0,$t1,1 codificacion: 0x35280001

13 9 8 1

001101 01001 01010 0000000000000001

Formato tipo J:

co | etiqueta

6 26

Este formato solo se utiliza con instrucciones de salto incondicional. En este formato las
instrucciones no utilizan ningun registro. Los campos que componen este formato de
instrucciones son:

* co: codigo de operacion

* etiqueta: nombre asignado a la direccion de la siguiente instruccidn a ejecutar
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LAS LLAMADAS AL SISTEMA

Cod.
Servicio - Argumentos Valor devuelto
servicio

Escribir entero $a0 = entero
ESCI:lbII‘ coma .ﬂ(.):[ante 2 $f12 = coma flotante
de simple precision
Escribir coma ﬂf)tante 3 $f12 = coma flotante
de doble precision
Escribir cadena 4 $a0 = dir a partir de la
cual tenemos la cadena
Pedir entero 5 $v0 = entero
Red1r coma .ﬂ.o’tante de 6 $f0 = coma flotante
simple precision
Pedir coma ﬂ,otante de 7 $f0 = coma flotante
doble precision
$a0 = dir a partir de la
. cual se guardara la $v0 = longitud de la
Pedir cadena 8 cadena, $al = longitud cadena introducida
maxima permitida
Terminar programa 10
DIRECTIVAS

.align n Alinea los datos que siguen a la siguiente direccion multiplo de 2"

.ascii “cadl”, ... | Guarda cadenas sin terminacion nula

.asciiz “cadl”, ... | Guarda cadenas con terminacion nula en cada una de ellas

Jbyte bl,... Guarda valores enteros de 1 byte

.data [dir] Todo lo que siga esta directiva se guarda como dato a partir de

dir. Si no se especifica dir, por defecto dir = 0x10010000

.double dl, ... Guarda valores de coma flotante de doble precision

float f1, ... Guarda valores de coma flotante de simple precision

.globl etiqueta Declara etiqueta como global para todos los archivos

Jhalf  hl, ... Guarda valores enteros de 2 bytes

.space n Reserva n bytes contiguos en la memoria

text  [dir] Todo lo que siga esta directiva se guarda como instr. a partir de

dir. Si no se especifica dir, por defecto dir = 0x00400000
word wil, ... Guarda valores enteros de 4 bytes
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